

УТВЕРЖДАЮ

министр образования
Архангельской области



О. В. Русинов

2021 года

ПОЛОЖЕНИЕ об областном фестивале по брейкингу (брейк-дансу) «Arctic Cypher»

1. Общие положения

Областной фестиваль по брейкингу (брейк-дансу) «Arctic Cypher» (далее – Фестиваль) проводится в рамках реализации государственной программы Архангельской области «Развитие образования и науки Архангельской области», утвержденной постановлением Правительства Архангельской области от 12 октября 2012 года № 463-пп.

Цель Фестиваля: развитие танцевального направления (брейк-данса) на территории Архангельской области.

Задачи Фестиваля:

выявление и поддержка талантливых танцоров;

формирование активной гражданской позиции учащихся, современных взглядов и ценностных ориентаций по средствам творчества;

популяризация новых форм хореографии (брейк-данса) среди молодежи;

совершенствование и развитие Фестиваля, как авторитетного движения современности, укрепление творческих и деловых межрегиональных контактов.

2. Организаторы Фестиваля

Организаторами Фестиваля являются:

министерство образования Архангельской области;

муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЙ ЦЕНТР (далее – МАОУДО ДЮЦ);

государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Архангельской области «Дворец детского и юношеского творчества».

Общее руководство подготовкой и проведением Фестиваля осуществляется оргкомитетом, в состав которого входят представители организаторов Фестиваля.

3. Участники Фестиваля

К участию в Фестивале приглашаются представители возрастных категорий от 7 до 35 лет (делегации и отдельные исполнители).

4. Содержание, сроки и порядок проведения Фестиваля

Сроки проведения Фестиваля: с 1 по 19 ноября 2021 года.

Место проведения Фестиваля: г. Северодвинск, просп. Труда, д. 54
МАОУДО ДЮЦ.

Фестиваль проходит в трех возрастных категориях:

7-13 лет;

14-17 лет;

профессионалы от 18 лет.

Для участия в Фестивале необходимо направить следующие материалы:

заявку (Приложение 1);

согласие на обработку персональных данных (Приложение 2);

видеоматериалы.

К участию в Фестивале принимаются видеоролики с «живым» исполнением танца (без элементов монтажа). Формат видео – любой.

Материалы принимаются с 1 по 12 ноября 2021 года на электронный адрес: dfdmix@rambler.ru (позднее указанного срока заявки не принимаются) или в группу «ВКонтакте» <https://vk.com/arcticscypher> в формате видеоролика (продолжительностью не более 1 минуты).

Фестиваль проводится в 2 этапа:

1 этап: участник записывает видео в свободном формате без монтажа;

2 этап: по итогам конкурсного отбора участники, набравшие высокий балл, переходят на второй этап, в котором каждый участник записывает видео под определенный музыкальный трек. В каждой категории определяются победители.

Порядок проведения:

01.11 – 12.11.2021 – прием заявок и материалов Фестиваля;

13.11.2021 – просмотр видеороликов всех участников;

14.11. – 18.11.2021 – просмотр видеороликов участников 2 этапа;

19.11.2021 – подведение итогов Фестиваля.

Жюри Фестиваля оценивает выступления по следующим критериям:

музыкальность;

техничность;

артистичность.

Участники демонстрируют свое мастерство в основных направлениях:

топ рок;

пауэр-мув;

футворк;

пауэр-трикс.

Организатор оставляет за собой право отстранять участников от участия в Фестивале по объективным причинам.

Организаторы оставляют за собой право использовать видео-фото материалы, полученные в ходе Фестиваля, в качестве иллюстративного материала.

Оргкомитетом назначается Председатель конкурсного жюри (главный судья), который рассматривает заявления от участников Фестиваля, несогласных с коллегиальным решением. В случае, если участник смог объективно доказать ошибку конкурсного жюри (судейской бригады), то председатель вправе отменить результаты и назначить дополнительный тур конкурсной программы.

5. Руководство Фестивалем

Оргкомитет проводит работу по подготовке и проведению Фестиваля, формирует жюри, оформляет протокол, решает организационные вопросы, оказывает содействие в организации проживания.

Члены жюри определяют победителей и призеров Фестиваля в соответствии с разработанными критериями.

6. Награждение победителей и призеров Фестиваля

Итоги подводятся членами жюри Фестиваля. Итоги подводятся по возрастным категориям. Победители и призеры отмечаются дипломами министерства образования Архангельской области, призами.

Все участники Фестиваля получают свидетельства участников. Жюри и Оргкомитет Фестиваля имеют право присуждать дополнительные поощрительные призы.

7. Финансирование Фестиваля

Финансирование Фестиваля осуществляется за счет средств областного бюджета.

8. Контактная информация

Адрес организационного комитета: 164500, Архангельская обл., г. Северодвинск, просп. Труда, д. 54 МАОУДО ДЮЦ, e-mail: directorduc@mail.ru

Координатор:

Кузнецов Михаил Николаевич, педагог дополнительного образования МАОУДО ДЮЦ, электронный адрес: dfdmix@rambler.ru, тел. для справок: +7 (88184)53 57 82; +7(909)551-57-73

**Заявка
на участие в областном фестивале по брейкингу (брейк дансу)
«Arctic Cypher»**

ФИО участника (ов):	
Муниципальное образование	
Образовательная организация	
Класс (группа):	
Руководитель:	
Контактный телефон (обязательно)	

Согласие субъекта персональных данных на обработку персональных данных

Я, _____
 (фамилия, имя, отчество, дата рождения лица, выражающего согласие на обработку персональных данных)

Проживающий(ая) по адресу: _____
 Наименование основного документа, удостоверяющего личность, и его реквизиты (в том числе сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе) _____

_____ как законный представитель: _____

_____ (фамилия, имя, отчество, дата рождения, образовательная организация,

_____ класс несовершеннолетнего обучающегося)

в порядке и на условиях, определенным Федеральным законом от 27 июля 2006 года №152-ФЗ «О персональных данных», своей волей и в своих интересах и интересах моего ребенка/воспитанника выражаю муниципальному автономному образовательному учреждению дополнительного образования **ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЙ ЦЕНТР**, находящемуся по адресу г. Северодвинск, проспект Труда д. 54 (далее – Оператор), согласие на обработку следующих категорий персональных данных: фамилия, имя, отчество, дата рождения, сведения о регистрации места учебы (образовательная организация, класс), реквизиты документов, удостоверяющих личность.

Я предоставляю Оператору право осуществлять следующие действия с предоставленными мною данными: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача; публикация в неограниченном доступе в сети «Интернет» фамилии, имени, отчества, места учебы, количества набранных баллов (результат), рейтинг участия моего ребенка/воспитанника), обезличивание, блокирование, уничтожение.

Согласие дается на смешанную обработку (с применением и без применения средств автоматизации), в том числе передачу такой информации третьим лицам (органам местного самоуправления, государственным и муниципальным органам, учреждениям, иным организациям) для организации и проведения «Областного фестиваля по брейкингу (брейк тансу) «Arctic Cypher».

Оператор гарантирует мне конфиденциальность предоставленных мною персональных данных при их обработке и хранении на материальных носителях.

Настоящее согласие вступает в силу с момента его подписания и действует до истечения сроков хранения соответствующей информации или документов, содержащих вышеуказанную информацию, определяемых в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мною в адрес Оператора по почте заказным письмом с уведомлением о вручении, либо вручен лично под расписку уполномоченному представителю Оператора.

В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных, оператор обязан уничтожить предоставленные персональные данные, но не ранее срока, необходимого для достижения целей обработки предоставленных мною персональных данных.

« » _____ 2021 год
дата

подпись

расшифровка подписи

Достоверность указанных в заявлении сведений проверена

(Должность лица)

« » _____ 2021 год
дата

подпись

расшифровка подписи